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Question ID : 81616114245

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.2 िदए गए िवकʙों मŐ से वह वणŊ-समूह चुनŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगा?

THME, WKJB, ZNGY, CQDV, ?

Ans 1. FTBS

2. FUAS

3. FTAR

4. FTAS

Question ID : 81616114222

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ 'PRINT' को 'YMNIU’ के ŝप मŐ िलखा जाता है। तो उसी भाषा मŐ ‘MAGIC’
को कैसे िलखा जाएगा?

Ans 1. HDLVR

2. HRLRZ

3. HRLZR

4. HLDRV

Question ID : 81616112713

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.4 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ जो दी गई ŵंृखला मŐ įरƅ ̾थानो ं मŐ Ţिमक ŝप से रखे जाने पर
ŵंृखला को पूणŊ करेगा।

U A _ B _ T U _ C B D _ _ A C B _ T U A C _ _ T

Ans 1. C, D, A, U, U, D, B, D

2. C, D, A, T, U, D, B, D

3. C, D, A, T, U, D, C, D

4. D, C, A, T, U, D, D, B

Question ID : 81616114230

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.5

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113736

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6 िकन दो संƥाओं का ̾थान पर˙र बदलने से िदया गया समीकरण सही हो जाएगा?

36 × 81 ÷ 9 – (88 ÷ 4) + 14 + (22 + 7) = 169

Ans 1. 14 और 22

2. 81 और 36

3. 36 और 14

4. 9 और 36

Question ID : 81616113733

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.7 ‘A # B’ का अथŊ है िक ‘B का बेटा A है’।
‘A @ B’ का अथŊ है िक ‘B की माँ A है’।
‘A & B’ का अथŊ है िक ‘B की पȉी A है’।
‘A % B’ का अथŊ है िक ‘B की बहन A है’।

यिद ‘M @R %K#G#N&T’ है, तो िनɻ मŐ से कौन-सा कथन सȑ नही ं है?

Ans 1. R, G की बेटी है।

2. N, K की दादी है।

3. T, M का दादा है।

4. M, K की माँ है।

Question ID : 81616114231

Status : Marked For Review

Chosen Option : 1
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Q.8 Four words have been given, out of which three are alike in some manner and one is
different. Select the word that is different.

Ans 1. Hatred

2. Empathy

3. Jealousy

4. Envy

Question ID : 81616113720

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 वह सही िवकʙ चुनŐ जो िदए गए शɨों के उस Ţम मŐ दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे अंŤेजी शɨकोश मŐ
आते हœ।

1. Sorting
2. Solitary
3. Solution
4. Sophisticate
5. Solvent

Ans 1. 2, 3, 5, 4, 1

2. 2, 5, 3, 4, 1

3. 2, 4, 1, 3, 5

4. 2, 3, 1, 4, 5

Question ID : 81616113213

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुनŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगी?

10, 22, 35, 40, 72, 40, ?

Ans 1. 143

2. 131

3. 134

4. 133

Question ID : 81616113223

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --
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Q.11

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113737

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.12 नीचे चार वणŊ-समूह िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत वणŊ-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. LNJI

2. RTPO

3. FHDB

4. DFBA

Question ID : 81616113214

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.13 वह िवकʙ चुनŐ जो तीसरी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरी संƥा पहली संƥा से
संबंिधत है।

16 : 144 : : 28 : ?

Ans 1. 544

2. 364

3. 263

4. 420

Question ID : 81616112719

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --
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Q.14

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616114244

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.15 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसके शɨों के मȯ वही संबंध है, जो िदए गए शɨ–युƵ के शɨों के
मȯ है।

Ţोध : भावना
Ans 1. साइिकल : सड़क

2. गȞा : िबˑर

3. टेलीिवजन : मनोरंजन

4. अनार : फल

Question ID : 81616114227

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 वह िवकʙ चुनŐ िजसमŐ संƥाएँ एक दूसरे से उसी तरह से संबंिधत हœ जैसे नीचे िदए गए सेट की संƥाएँ
एक दूसरे से संबंिधत हœ।

(6, 9, 45)

Ans 1. (6, 8, 60)

2. (2, 8, 46)

3. (8, 10, 36)

4. (7, 4, 48)

Question ID : 81616113732

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.17

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113230

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.18 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। कथनो ं मŐ दी गई जानकारी को स̝य मानते Šए, भले ही
वह सामाɊतः ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत हो, िनधाŊįरत करŐ िक कौन से िनʺषŊ Ůदȅ कथनो ं का तािकŊ क
ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
कोई भी बœक, कायाŊलय नही ं है।
सभी कायाŊलय, ːॉल हœ।

िनʺषŊ:
I. कोई भी बœक, ːॉल नही ं है।
II. कोई भी ːॉल, बœक नही ं है।
III. कुछ ːॉल, कायाŊलय हœ।
IV. सभी ːॉल, कायाŊलय हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है

2. केवल िनʺषŊ III अनुसरण करता है

3. िनʺषŊ I और II दोनों अनुसरण करते हœ

4. िनʺषŊ I और IV दोनों अनुसरण करते हœ

Question ID : 81616112717

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.19

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112731

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.20 नीचे चार संƥा-युƵ िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत संƥा-युƵ का चयन करŐ।

Ans 1. 21 : 139

2. 25 : 167

3. 27 : 181

4. 15 : 197

Question ID : 81616113730

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.21 िदए गए पैटनŊ का ȯानपूवŊक अȯयन करŐ और वह संƥा चुनŐ जो इसमŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है?

14 16 13
18 6 ?
12 21 17

Ans 1. 7

2. 8

3. 6

4. 5

Question ID : 81616112721

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --
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Q.22 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ, ‘FRENCH’ को ‘114’ और ‘LOSS’ को ‘47’ के ŝप मŐ कूटबȠ िकया गया
है, तो उसी भाषा मŐ ‘COURSE’ को कैसे कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 87

2. 81

3. 103

4. 120

Question ID : 81616113724

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.23 Select the option that is related to the third word in the same way as the second word
is related to the first word.

Leaves : Rustle : : Owl : ?

Ans 1. Quack

2. Grunt

3. Hoot

4. Chirp

Question ID : 81616113216

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.24

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616114243

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.25 17 अŮैल 2014 को सɑाह का कौन-सा िदन था?
Ans 1. गुŝवार

2. शिनवार

3. शुŢवार

4. बुधवार

Question ID : 81616114239

Status : Answered

Chosen Option : 1
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